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股票均值不等式放缩怎么办|什么是均值不等式放缩啊？-
股识吧

一、关于均值不等式

y和2x的和一定 但是y和x的和不一定例如x+2y=20x y x+y的取值列表
只讨论整数的值2 9 114 8 126 7 138 6 1410 5 1512 4 1614 3 17可以看出x+y不是常数
所以不能用均值定理在这里
S=x*y=2xy/2<=(2x+y)^2/4/2=L^2/8当且仅当2x=y即x=L/3 y=2L/3时取等号这种题的
解题关键是均值不等式的一侧一定要是个常数要不然还是一个还有自变量的不等式
针对这道题就是不等号右侧一定要是2x+y的形式别的形式 例如你所说的3x+y或者4
x+y都不是常数是解不出来的这道题要用(a+b)^2>=2ab的形式
因为题目限定条件是2x+y=L不能用x^2+y^2>=2xy 因为你不知道x^2和y^2的关系就
像你用的S＝xy≤(x^2+y^2)/2不等号右侧不是个常数就好比你解出来S<=对角线平
方的一半 还是不知道S的最大值是什么你想办法把不等号右侧配成一个常数
才知道最大值而是所谓x=y只是不等式取等号的条件 不是S取最大值的条件

二、做均值不等式的题应注意什么，有什么应用

注意用均值不等式的时候要考虑两点1：用均值不等式放缩出来要看不等号另一次
是不是一个常数， &nbsp；
不是常数就不能这样放缩2：如果要取等号要保证取等号的条件成立，
就是两个数相等， &nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
&nbsp；
还有就是均值不等式里面， 2个数必须都为正数

三、如何用均值不等式和放缩法证明ab&gt；a十b？

此时不成立。
举下面的一个反例就可说明：1.a=3，b=1.5ab=4.5，a+b=4.5ab=a+b2.a=2，b=1.5ab=3
，a+b=3.5ab
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四、“利用轮换式现象解决均值不等式问题” 有哪位大神能
解释一下么，最好有例题⋯

展开全部您好： 均值不等式就是几个平均值之间的不等关系，其中它的核心是几
何——算术平均不等式，这个最常用，因此题目都是围绕着这个不等式出的。
均值不等式另外两个（分别是调和——几何平均不等式和算术——平方平均不等式
）都可以由几何——算术平均不等式推出，可见它十分重要。
几何——算术平均不等式，就是任意n个正数乘积再开n次根号永远小于等于它们
的算术平均值，常用的是n=2和n=3的情况，另外其它情况也要看情况应用。
前面说了这么多，下面进入正题，均值不等式的核心思想是：拼凑，题目一般会给
出需要比较的两个式子，我们的任务就是将一个变成另外一个，手段就是把乘积变
成和，把和变成乘积，即均值不等式。
与其同等重要的是不等式应用条件和取等条件，这是不可忽视的一环，有时这可以
决定均值不等式解题的成败。
下面就是例题了。
例1：已知a，b，c都是正数，求证a+b+c≥3倍(3次根号下abc) （这其实是几何——
算术平均不等式n=3的情况，下面我们利用n=2的不等式去证明，即利用(a+b)/2≥
根号ab） 目标是凑出abc乘积项，但是我们只能把两个数的和变成他们的乘积，而
等式左边是三个数的和，因此缺少一些东西。
我们采取填项的方法，又不能引入其他形式的式子，因此我们在左边的式子加3次
根号下abc 这样我们就需要证明a+b+c+(3次根号abc)≥4倍(3次根号下abc)
这样，a+b≥2倍根号ab，c+(3次根号abc)≥2倍根号下(3次根号abc^4)
这样4项变成两项，再用一次不等式，就得到结论。
千万别忘了验证等号取等条件，a=b=c，在三次使用的时候都没有问题。
例2：x&gt；
0，求x^2+2/x的最小值。
这也是一个典型问题，因为求最小值，还是要放缩出定值出来，想如果把它们变成
乘积的形式，恰好造成约分，那么最小值也就出来了，但是他们的次数之和不是0
，因此我们要改造一下。
x^2+2/x=x^2+1/x+1/x≥3倍(3次根号下x^2*(1/x)*(1/x))=3
因此它的最小值是3，等号取到条件是x^2=1/x，即x=1
这个拆项方法很常用，特别是求最大最小值的时候。
思考题1：0b&gt；
0，求最小值 (根号2)a^3+4/(b(a-b)) 例3：a+b=1，a和b均是正数，求证1/a+1/b≥4
这个题有多种解法，可以将1/a+1/b通分，但这里介绍一个更常用的解法。
注意到a+b=1，而1乘以任何数等于它的本身
所以1/a+1/b=(a+b)(1/a+1/b)=2+a/b+b/a≥2+2倍根号下(a/b*b/a)=4
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这种办法也称为贴“1”法。
例4：a和b同号（即ab&gt；
0），求a/(a+b)+b/(2a+b)的最小值。
分析：只需要凑出定值即可，但是直接将这两个式子乘起来并不能得到定值。
采取添项的方法。
a/(a+b)+b/(2a+b)=a/(a+b)+1+b/(2a+b)+1-2=2a+b/(a+b)+2(a+b)/(2a+b)-2≥2倍根号2-
2 高中均值不等式不是考试重点，因此没有必要学得太深，更没必要怕它。
考试中，均值不等式主要用来求最值或者放缩，目的是为了减小计算量，很少单独
出证明题（除非是选修4-5），没必要太紧张。
作为回答的结束，补充两个思考题吧。
思考题3：设b&gt；
0，求b^3/(b+1)^4的最大值。
思考题4：请找出下面做法的错误，并给出正确做法。
题目：0

五、“利用轮换式现象解决均值不等式问题” 有哪位大神能
解释一下么，最好有例题⋯

展开全部您好： 均值不等式就是几个平均值之间的不等关系，其中它的核心是几
何——算术平均不等式，这个最常用，因此题目都是围绕着这个不等式出的。
均值不等式另外两个（分别是调和——几何平均不等式和算术——平方平均不等式
）都可以由几何——算术平均不等式推出，可见它十分重要。
几何——算术平均不等式，就是任意n个正数乘积再开n次根号永远小于等于它们
的算术平均值，常用的是n=2和n=3的情况，另外其它情况也要看情况应用。
前面说了这么多，下面进入正题，均值不等式的核心思想是：拼凑，题目一般会给
出需要比较的两个式子，我们的任务就是将一个变成另外一个，手段就是把乘积变
成和，把和变成乘积，即均值不等式。
与其同等重要的是不等式应用条件和取等条件，这是不可忽视的一环，有时这可以
决定均值不等式解题的成败。
下面就是例题了。
例1：已知a,b,c都是正数，求证a+b+c≥3倍(3次根号下abc) （这其实是几何——算
术平均不等式n=3的情况，下面我们利用n=2的不等式去证明，即利用(a+b)/2≥根
号ab） 目标是凑出abc乘积项，但是我们只能把两个数的和变成他们的乘积，而等
式左边是三个数的和，因此缺少一些东西。
我们采取填项的方法，又不能引入其他形式的式子，因此我们在左边的式子加3次
根号下abc 这样我们就需要证明a+b+c+(3次根号abc)≥4倍(3次根号下abc)
这样，a+b≥2倍根号ab，c+(3次根号abc)≥2倍根号下(3次根号abc^4)
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这样4项变成两项，再用一次不等式，就得到结论。
千万别忘了验证等号取等条件，a=b=c，在三次使用的时候都没有问题。
例2：x>0，求x^2+2/x的最小值。
这也是一个典型问题，因为求最小值，还是要放缩出定值出来，想如果把它们变成
乘积的形式，恰好造成约分，那么最小值也就出来了，但是他们的次数之和不是0
，因此我们要改造一下。
x^2+2/x=x^2+1/x+1/x≥3倍(3次根号下x^2*(1/x)*(1/x))=3
因此它的最小值是3，等号取到条件是x^2=1/x，即x=1
这个拆项方法很常用，特别是求最大最小值的时候。
思考题1：0b>0，求最小值 (根号2)a^3+4/(b(a-b))
例3：a+b=1，a和b均是正数，求证1/a+1/b≥4
这个题有多种解法，可以将1/a+1/b通分，但这里介绍一个更常用的解法。
注意到a+b=1，而1乘以任何数等于它的本身
所以1/a+1/b=(a+b)(1/a+1/b)=2+a/b+b/a≥2+2倍根号下(a/b*b/a)=4
这种办法也称为贴“1”法。
例4：a和b同号（即ab>0），求a/(a+b)+b/(2a+b)的最小值。
分析：只需要凑出定值即可，但是直接将这两个式子乘起来并不能得到定值。
采取添项的方法。
a/(a+b)+b/(2a+b)=a/(a+b)+1+b/(2a+b)+1-2=2a+b/(a+b)+2(a+b)/(2a+b)-2≥2倍根号2-
2 高中均值不等式不是考试重点，因此没有必要学得太深，更没必要怕它。
考试中，均值不等式主要用来求最值或者放缩，目的是为了减小计算量，很少单独
出证明题（除非是选修4-5），没必要太紧张。
作为回答的结束，补充两个思考题吧。
思考题3：设b>0，求b^3/(b+1)^4的最大值。
思考题4：请找出下面做法的错误，并给出正确做法。
题目：0

六、均值不等式 能不能解释一下什么叫“定值”呢，感觉有些
题里a,b属于R+，然后中间有一步放缩了，a+b/a>=根号

主要是基本不等式里面用这个东西，定值的意思就是二者加起来结果是一个常数，
比如,a+b>=2倍根号ab,也就是说，当a,b都属于非负的时候，且a+b=常数的时候，即
是定值。
肯定有一个最小值，最小值为2倍根号ab这个基本不等式必须两者都得大于零才行
，而a^2+b^2>=2ab这个不等式是对任意数都成立的，你只要记住：一正，二定，
三相等就可以了，
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七、什么是均值不等式放缩啊？

要证A>B，可先证A>C,C>B，则A>B 。
放缩就是找个中间数

八、基本不等式满足什么条件才能连续放缩

基本不等式成立的条件是 a，b要均大于零
有时期你利用均值不等式求最大值或最小值
你一定要把等式成立时a，b的值给求出来
因为有的时间你求出的a，b的值不在题目限定的范围内 那样的话
只能利用求导函数的方法进行求解

九、均值不等式 和比较大小没有很好地掌握怎么办？

一些常用结论：a/b+b/a≥2a，b同号 2/(1/a+1/b)≤√ab≤(a+b)/2≤√(a^2+b^2)/2
a，b属于N+ 还有一个平均数定理打字麻烦自己查看。
第二个就是找规律，配凑法 巧用1的代换，利用均值求三角函数最值，这就需要多
次均值，注意无法取等时，可求得max。
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